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Kako Pretvoriti Datoteko Iz Besede V Obliko PDF
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Kako Pretvoriti Datoteko Iz Besede V Obliko PDF





Video: Kako Pretvoriti Datoteko Iz Besede V Obliko PDF



















Video: Excel za začetnike 19 - Pretvorba v PDF 2024, Marec
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Besedilni dokument, ustvarjen v urejevalniku Word iz katere koli oblike, je mogoče pretvoriti v PDF z različnimi posebnimi programi ali spletnim pretvornikom. Izbira načina pretvorbe je odvisna od nadaljnje uporabe dokumenta.












Kako pretvoriti datoteko iz besede v obliko PDF



Format PDF in njegov pomen

PDF (Portable Document Format) je zasnovan za ustvarjanje in distribucijo elektronskih dokumentov. Razvil ga je Adobe Systems. Prednost formata PDF je, da ga berejo vsi večji operacijski sistemi, ne da bi spremenili vsebino dokumenta, in podpira različne vektorske in bitne slike, oblike, pisave, večpredstavnostne vložke in druge informacije, potrebne za prikaz.

Danes je PDF eden najpogostejših formatov za ustvarjanje v elektronski obliki in naknadno razmnoževanje tiskanih izdelkov na internetu: revije, knjige, reklamne brošure, navodila, tehnična dokumentacija itd. V to obliko lahko shranite tudi skenirane kopije dokumentov.

Pomembna lastnost formata PDF za avtorja dokumenta je sposobnost zaščite pred nepooblaščenim kopiranjem in urejanjem informacij ter zaščita avtorskih pravic z uporabo mehanizma elektronskega podpisa. Uporabnik nato dobi vse možnosti interaktivne interakcije z vsebino datotek PDF: branje, izpolnjevanje obrazcev in podpisovanje dokumenta, dodajanje komentarjev, ustvarjanje zaznamkov, iskanje po besedilu in še več. dr.











Programska oprema PDF

Za delo z dokumenti PDF je potrebna posebna programska oprema. Ogled, tiskanje in pripisovanje lahko izvedete z Adobe Reader, Foxit Reader, STDU Viewer in drugimi.

Če želite ustvariti ali urediti dokument PDF (vključno s pretvorbo končne besedilne datoteke iz programa Word v format PDF), morate uporabiti ustrezen program. Lahko je Acrobat iz Adobe Systems ali tujih programov, kot so Foxit Phantom, PDF Factory itd. Ti programi po namestitvi ustvarijo svojo orodno vrstico v aplikacijah MS Office (Word, Excel, Access, Power Point, Info Path, One opomba, Založnik, Visio).

Če želite datoteko Word pretvoriti v zaščiteno datoteko PDF v programu Adobe Acrobat, morate: odpreti datoteko Word in na traku Acrobat izbrati element menija "Ustvari PDF"; v pogovornem oknu, ki se prikaže, izberite »Zaščiti PDF«, v naslednjem oknu pa nastavite geslo in dodelite pravice, tako da uporabniki ne morejo kopirati ali urejati datoteke. Nato kliknite gumb V redu, datoteki dodelite ime in ga shranite na želeno mesto v računalniku. Slaba stran takšnih programov je velika teža in plačana licenca.









Lahko tudi prenesete brezplačno programsko opremo za pretvorbo PDF, kot sta PDF Creator ali Primo PDF. So navidezni tiskalniki. Za dostop do takšnih programov morate poklicati funkcijo tiskanja iz katere koli aplikacije. Pomanjkljivosti te programske opreme vključujejo nezmožnost vdelave predstavnostnih datotek ter neprepoznavanje hiperpovezav in interaktivnih obrazcev.














Priporočena:


Kako Pretvoriti Datoteko Doc V .pdf




PDF (Portable Document Format) je razvil Adobe Systems in je bil njegova last pred tremi leti. To je pomenilo, da druga podjetja niso smela distribuirati svojih programskih izdelkov z vključenimi orodji za urejanje dokumentov te oblike, ne da bi kupila ustrezne pravice od Adobe Systems

Kako Pretvoriti Pdf V Besedilno Obliko



Pdf - prenosna oblika dokumenta - je ena izmed oblik, ki se danes uporablja za ustvarjanje in distribucijo dokumentov v elektronski obliki za najrazličnejše namene. Tako kot bolj znani Wordov standard tudi tukaj lahko formatirate besedilo, vanj položite slike in celo polja za izpolnjevanje

Kako Pretvoriti Video Posnetke V Katero Koli Obliko



Vsi programi nimajo možnosti branja videoposnetkov v določeni obliki. Če je posnetek mogoče normalno gledati v osebnem računalniku, lahko lokalni predvajalnik pri nalaganju na predvajalnik ali pametni telefon videoposnetka zavrne, prikaže napako ali datoteko predvaja nepravilno

Kako Pretvoriti Iz Avi V Drugo Obliko



Avi ali Audio Video Interleave je eden izmed znanih vsebnikov za snemanje zvoka in videa, prvič uporabljen leta 1992. Če ima sistem kodeke, ki stisnejo avdio in video tokove v tem vsebniku, lahko datoteke avi predvaja skoraj vsak predvajalnik, nameščen v računalniku

Kako Pretvoriti Obliko Djvu V Besedilo



Djvu je priljubljena oblika za distribucijo elektronskih dokumentov po spletu. Gre za kompilacijo optično prebranih slik v eni datoteki brez možnosti spreminjanja vnesenih podatkov. Za pridobivanje besedila iz dokumenta lahko uporabite posebne pripomočke






















Priljubljene objave


	









Kako Namestiti Kitajsko Kamero

2024







	









Kako Predelati Računalniško Napajanje

2024







	









Kako Vklopiti Ojačanje Mikrofona

2024





















Najboljše ocene za mesec


	



Preprosti Načini Za Zaslužek Na Internetu Za Začetnike







	



Kako Dekodirati Dokument







	



Kako Narediti Besedo Povezavo







	



Kako Povezati Besedilo







	



Kako Najti Dvojnika Po Fotografiji Brezplačno







	



Kako Nastaviti Hiperpovezavo







	



Kako V Besedilo Vstaviti Povezavo







	



Kako Narediti Kodo Povezave







	



Kako Urediti Html







	



Kako Narediti Brskalniške Igre







	



Kako Prilepiti Kopirano Povezavo V Letu







	



Kako Ustvariti Prazno Stran V Joomli







	



Kako Oddati Php Obrazec







	



Kako Se Pomaknite







	



Kako Narediti Spustni Meni






















Top članki


	









Kako Ustaviti Ponovni Zagon

2024







	









Kako Skrajšati čas Zaustavitve

2024







	









Kako Nastaviti Posredovanje Vrat

2024




































Nasvet


	



Kako Razširiti Pomnilnik Grafične Kartice

Ena glavnih komponent računalnika je grafična kartica. Seveda ne določa moči celotnega sistema, je pa od plošče odvisno, ali lahko uporabnik igra video igre ali gleda filme visoke kakovosti. Eno najpogostejših meril zmogljivosti grafičnih vmesnikov je količina pomnilnika







	



Kako Povezati Logične Pogone

Zmogljivost trdih diskov, ki so na voljo v današnji industriji, nenehno narašča. Količina podatkov, ki jih uporabniki shranjujejo v svojih osebnih računalnikih, narašča. Pogledi na parametre zmogljivosti naprav za shranjevanje informacij, ki so sprejemljive za udobno delo, se temu primerno spreminjajo







	



Kako Zapreti Upravitelja Opravil

Windows Task Manager je standardni pripomoček, ki je priložen operacijskim sistemom Microsoft Windows NT / 2000 / XP / 2003 / Vista / 7/2008. To orodje v realnem času prikazuje informacije o programih in procesih, ki se izvajajo v vašem računalniku, ter ocenjuje izkoristek sistemskih virov in omrežja







	



Kako Omogočiti Upravitelja Opravil Iz Registra

Upravitelj opravil je poseben pripomoček za operacijski sistem Windows. Omogoča vam dostop do seznama vseh procesov, ki se izvajajo v računalniku, ogled obremenitve procesorja in RAM-a. Vse potrebne procese je mogoče zagnati in razložiti neposredno iz "







	



Kako Narediti Risbo črno-belo

Pretvorba slik v enobarvno črno-belo je ena najpreprostejših možnosti obdelave grafike. Pogosto je treba pred tiskanjem na tiskalnik, ki ne podpira barvnega tiskanja, narediti sliko črno-belo. V tem primeru jih morate pred tiskanjem barvnih diagramov pretvoriti v enobarvne, da ocenite, kako jasno so vidni sektorji različnih barv




















Strokovno mnenje


	



Kako Vklopiti Mikrofon In Zvok

Sodobni računalniki omogočajo priključitev različnih zvočnih naprav za udobno in popolno uporabo sodobne računalniške tehnologije. Te naprave vključujejo tudi različne vrste mikrofonov. Potrebno Računalnik, mikrofon. Navodila Korak 1 Če želite na računalnik priključiti mikrofon in zvočnike, natančno preglejte zadnjo (najpogosteje) ploščo sistemske enote







	



Kako Nastaviti Video Komunikacijo

Skype je eden izmed najbolj priljubljenih komunikacijskih programov na internetu. Omogoča vam brezplačno klicanje s prijatelji in ljubljenimi ter tudi poceni klicanje domov in mobilnih telefonov po vsem svetu. Poleg tega je Skype napredni analog ICQ, ki vam omogoča ustvarjanje klepetov za sočasno komunikacijo več uporabnikov hkrati







	



Kako Povezati Kitaro Z Računalnikom

Družina kitarskih instrumentov je zelo raznolika. Predstavljajo ga instrumenti različnih lestvic in obsegov (od bas kitare do ukulele). Nekatere inštrumente lahko igrate brez električne energije (akustični, pol-akustični, pol-električni), drugi pa lahko igrajo samo, ko so priključeni (električna kitara, večina basov)







	



Kako Dodati Grafično Kartico

Za prenos slik na monitor ali drug zunanji zaslon računalniki uporabljajo grafične kartice ali vgrajene video adapterje. Če želite zamenjati to opremo, morate upoštevati več odtenkov. Potrebno - komplet izvijačev; - gonilniki za grafično kartico







	



Kako Namestiti Grafično Kartico V Prenosnik

Zamenjava grafične kartice se lahko izvede v računalnikih in prenosnikih. Nekateri modeli prenosnikov imajo podporo za namestitev zunanjih grafičnih kartic, kar uporabnikom omogoča izboljšave ali popravila opreme. Upoštevati je treba, da vse naprave ne podpirajo zamenjave grafične kartice




















Top članki


	



Kako Izvoziti Priljubljene

Funkcija sodobnih brskalnikov "Priljubljeni" ali "Zaznamki" vam omogoča, da si ne zapomnite povezav do pogosto obiskanih spletnih mest, ampak jih shranite neposredno v brskalnik, tako da kasneje z enim klikom dobite dostop do želenega vira







	



Kako Vstaviti Besedilo V Tabelo

Delo s tabelami lahko pri začetnem uporabniku povzroči nekaj težav: kako ustvariti tabelo, kako vanjo vstaviti besedilo? Ker se za oblikovanje najpogosteje uporabljajo programi Microsoft Office Word in Excel, bodo ta vprašanja obravnavana na njihovem primeru







	



Kako Urediti Datoteko Pdf

Trenutno je večina dokumentov, ki se distribuirajo po internetu, v obliki PDF. Temeljijo na datoteki, ki ne vsebuje samo besedila, temveč tudi grafiko. Ta oblika datoteke je prepoznana kot univerzalna: videti bo enako, ne glede na različico operacijskega sistema in računalniško platformo







	



Kako Popraviti Datoteko Pdf

Datoteke PDF se vse pogosteje uporabljajo v poteku dela. Za urejanje datoteke PDF v računalniku morate namestiti drago programsko opremo Adobe Acrobat. Vendar pa obstajajo tudi drugi programi za urejanje za PC in Mac. Navodila Korak 1 Odprite brskalnik in pojdite na spletno mesto VeryPDF PDF Editor







	



Kako Risati Na Računalniku

Če so prej inženirji vse risbe izvajali samo na papirju, je danes mogoče optimizirati postopek ustvarjanja različnih risb in načrtov. Za risanje se uporabljajo računalniške tehnologije, inženirji pa za delo uporabljajo profesionalni program AutoCad, v katerem lahko ustvarite natančne in kakovostne načrte
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